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Der Bürgermeister Weiterstadt, 25. Januar 2023

Vorlage an

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 26.01.2023

Verbotswidriges Gehwegparken; Beantwortung der Anfrage

Die Anfrage der ALW-GRÜNE-Fraktion vom 15. Januar 2023 wird wie folgt beantwortet:

1. Wurden die Anregungen der Polizei, die im beiliegendem Schreiben vom 27.9.2022
aufgeführt sind, vonseiten der Stadt aufgegriffen? JA

2. Wenn ja, was wurde unternommen? Einrichtung einer Haltverbotszone mit Zusatz
„Parken in gekennzeichneten Flächen erlaubt“, zusätzliche Parkmarkierungen durch
gelbe Folie, wird im Frühjahr 2023 durch weiße Farbe ersetzt

3. Wenn nein, warum wurde nichts unternommen?
4. Wurde eine Beschilderung angebracht? Siehe Ziffer 2
5. Wenn ja, wann wurde diese angebracht? Herbst/Winter 2022/2023
6. Wenn nein, warum wurde keine Beschilderung angebracht?
7. Wurde in 2022 der ruhende Verkehr in der Mittelstraße durch die Stadtpolizei überprüft?

Ja
8. Wenn ja, wie oft und wann? Unregelmäßig
9. Wie viele Verstöße wurden festgestellt?Wenige

In der Kernstadt Weiterstadt, Darmstädter Straße, von der Kreuzung Bahnhofstr. bis zum
Wilhelm Leuschnerplatz sind Parkplätze auf den Gehwegen eingezeichnet, die teilweise nur
50 cm Platz lassen für Zufußgehende. Dies wurde sowohl von der ALW-GRÜNE Fraktion als
auch vom Behindertenbeirat beanstandet.

10. Ist es geplant, diese Parkplätze zurück zu bauen, um den Zufußgehenden mehr Platz zu
geben? Nein

11. Wenn ja, wann soll dies geschehen?
12. Wenn nein, warum wird dies nicht geschehen? Die Parkmarkierungen wurden so

aufgetragen, dass ca. 1,20 m Restgehwegbreite verbleibt (siehe Anlagen)
13. Welchen Zeitraum definiert der Magistrat als zeitnahe Bearbeitung?

Ralf Möller
Bürgermeister

Anlagen:
Fotos von den zuletzt aufgetragenen Parkmarkierungen


